
 

From April 22 to 28, 2021, Data for Progress conducted a survey of 3,031 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±2 percentage points.

N=3031 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Do you support or oppose the government making
investments to create good-paying jobs in clean energy?
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D I R

Strongly support 45% 70% 40% 19

Somewhat support 33 20 36 44

Somewhat oppose 10 4 10 17

Strongly oppose 9 3 9 15

Don't know 4 3 5 4

SUPPORT (TOTAL) 78% 90% 76% 63

OPPOSE (TOTAL) 19 7 19 32

SUPPORT (NET) +59 +83 +57 +31

[2]  President Biden recently introduced the "American Jobs
Plan", a proposal to invest $2.3 trillion over the next 8 years
to create millions of new, good-paying union jobs
modernizing America's infrastructure and transitioning to an
equitable clean energy future. The plan includes the
following proposals:

Repairing roads and bridges to be more resilient to
flooding, extreme weather, and natural disasters
Eliminating all lead pipes and upgrading aging drinking
water systems
Expanding broadband internet service to reach all
Americans
Building new renewable energy projects including wind
and solar power
Investing in new American energy innovation
Reducing pollution and improving energy efficiency in
homes, schools, and childcare centers
Cleaning up abandoned mines and abandoned oil and
gas wells.

Do you support or oppose the American Jobs Plan?
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D I R

Strongly support 40% 69% 34% 12%

Somewhat support 31 23 36 37

Somewhat oppose 12 4 13 20

Strongly oppose 14 2 13 27

Don't know 4 2 5 5

SUPPORT (TOTAL) 71% 92% 70% 49%

OPPOSE (TOTAL) 26 6 26 47

SUPPORT (NET) +45 +86 +44 +2
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[3]  The American Jobs Plan includes investments to
eliminate all lead pipes and service lines in America's
drinking water systems to ensure that all Americans have
access to clean drinking water.
Do you support or oppose including these investments in
the American Jobs Plan?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 48% 70% 45% 25

Somewhat support 32 22 36 41

Somewhat oppose 8 3 7 13

Strongly oppose 8 2 7 17

Don't know 4 3 5 4

SUPPORT (TOTAL) 80% 92% 81% 66

OPPOSE (TOTAL) 16 5 14 30

SUPPORT (NET) +64 +87 +67 +36

[4]  Do you support or oppose the federal government
expanding tax credits and other Enancial incentives to
increase American manufacturing of clean energy
technologies and clean energy industries like solar panels
and wind turbines?
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Strongly support 33% 54% 25% 15

Somewhat support 36 32 43 37

Somewhat oppose 14 6 14 22

Strongly oppose 11 3 12 20

Don't know 5 5 5 5

SUPPORT (TOTAL) 69% 86% 68% 52

OPPOSE (TOTAL) 25 9 26 42

SUPPORT (NET) +44 +77 +42 +10

[5]  Do you support or oppose including a provision in the
American Jobs Plan to deliver 40 percent of the beneEts of
climate and clean infrastructure investments to low-income
communities, communities of color, and other
disadvantaged communities?
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Strongly support 32% 54% 28% 9

Somewhat support 32 34 34 29

Somewhat oppose 15 5 14 26

Strongly oppose 15 2 17 30

Don't know 6 5 7 7

SUPPORT (TOTAL) 64% 88% 62% 38

OPPOSE (TOTAL) 30 7 31 56

SUPPORT (NET) +34 +81 +31 −18

[6]  Which statement comes closer to your view, even if
neither is exactly right?
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Government investments to create
new clean energy jobs will grow our
economy and ensure we leave a
sustainable future for our children. 63% 85% 62% 37%

Government investments to create
new clean energy jobs will devastate
our economy and kill jobs 29 9 27 54

Don't know 8 5 10 10
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Yes 78% 97% 79% 56%

No 22 3 21 44
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[8]  How important or not important do you think it is that
Congress takes action to address climate change?
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Very important 47% 76% 42% 18%

Somewhat important 26 20 29 30

Not very important 15 4 17 28

Not at all important 12 1 13 24

IMPORTANT (TOTAL) 73% 96% 71% 48%

NOT IMPORTANT (TOTAL) 27 5 30 52

IMPORTANT (NET) +46 +91 +41 −4
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